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PADRAO DE RESPOSTAS

Questao

Resposta

Grupo: 17 ou VII A ou halogénios.
Periodo: 4°.

Ligacdo: covalente.

Agente oxidante: C/,

Férmula estrutural:

O-C

Caréter: apolar.
Ndmero de elétrons pi: 6 x 6,0 x 10 = 3,6 x 10%* elétrons pi

Funcéo orgénica: 4cido carboxilico.
Isomeria: geométrica ou cis-trans.
Carbonos terciarios: 4.

Composto organico: etanol.

Catalisador: didéxido de manganés ou 6xido de manganés IV.
Funcédo: o catalisador reduz a energia de ativagdo da reaco.
V=KI[HO,] V=4,0x10"x0,2=8,0x 10° mol-L"s"

Férmula estrutural plana: H — H

Polo: catodo ou polo negativo ou polo (-).
Quantidade de eletricidade:

2H" +2e —H,

1 mol H,:2-96500 = 193000 C

Razdo = 193000 C / 286 kJ = 674,8 C/kJ

O Al possui maior carga elétrica e menor raio idnico, acarretando maior densidade de carga elétrica.
Assim, o fon A3+ é capaz de atrair pares de elétrons mais intensamente do que o fon Ag*, por isso,
comparativamente, € um acido mais forte.

= + 2-
Equagdo: 2 Ag* + S* — Ag,S

Carater de C = bésico.
Hidrélise do &nion do composto B":

o)
o
OH
O + HOH <=—> +  OH

Nomenclatura de A’ = fenolato de sédio.

O CO, deve ser eliminado por ser um éxido 4cido. Logo, haveria consumo de NaOH durante a
neutralizagdo.

Quantidade de matéria de NaOH: 0,1 mol/Lx 6,0x 103 L = 6,0 x 10* mol

Quantidade de matéria de H,PO,:

H,PO, + 3 NaOH — Na,PO, + 3 H,0O
1mol --- 3 mol
n -—-—- 6,0x10*mol
n=20x10* mol
Massa de H,PO, =2,0x 10 x 98 =0,0196 g
Concentracdo de H,PO, =0,0196 /0,040 = 0,49 g/L




Entalpia-padrdo de combustdo do etano:
C,H, (9) +7/20,(g) — 2CO,(g) + 3H,0 (V)
AH?  =2xAH? _ + 3 x AHO — AH?

reacdo f,CO2 f,HZO f,CZH6

AH® =2 x (- 390) + 3 x (-280) — (-1420) = — 200 kJ/mol

reagao

Célculo da composicdo do GNV:
CH,(9)+20, (99— CO, (g9 + 2H,O (/)

X 2x
CH, (@) +7/20,(g)—2CO, (g) + 3H,0 (V)

y 35y
Composicdo do GNV: x +y =50 .. y=50-x
Consumo de O,: 2x + 3,5y = 115 (2)
Substituindo-se (1) em (2):
2x+3,5-(50-x) =115 .. x =40
y=50-40=10
Porcentagem do metano = 40/50 x 100% = 80%
Porcentagem do etano = 10/50 x 100% = 20%
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Expressao do Kps: [Ca?*].[C,0O,*]
Solubilidade em agua:

CaC,0, (s) == Ca®" (aq) + C,0,* (aq)
Kps = [Ca?*].[C,0,*] = s.5s = &7

s = \VKps =v4,0x 107" = 2,0 x 10~° mol/L

Solubilidade em cloreto de célcio:
CaC,0, (s) = Ca* (aq) + C,0,% (aq)

Inicio: 0,2 -
Variagao: + X + X
Equilibrio: 0,2 + x X

Kps = [Ca?*].[C,0,7]

40x 1079 =(0,2 +x).x
x=4,0x10"°/(0,2 + x)

0,2 >>x

x=40x10"/0,2=2,0x 107 mol/L




